
الجمهورية اليمنية
جامعة صنعاء

مركز الاختبارات الالكترونية

قائمة الاسئلة
قراءة و استيعاب1 - (1201)- المستوى  الأول -قسم اللغة الفارسية - جميع الأنظمة الدراسية - اللغات - الفترة  الأولى- درجة الامتحان (60)

أ.جميلة الأحصب
دكمه پيراهن ساسان ...... است.1)

افتاده+1)
شكسته-2)
دوخته-3)
خورده-4)

پروين از مغازه ماست وشير .....2)
مى خرد+1)
مى نوشد-2)
مى برد-3)
مى ريزد-4)

حميد ....... تاكسى مى شود.3)
سوار+1)
میان-2)
کنار-3)
جلو-4)

دو ماشين باهم ..... كرده اند.4)
تصادف+1)
ملاقات-2)
تعمير-3)
پنچر-4)

كفشم ....... است. بايد كفش نويى بخرم.5)
كهنه+1)
جديد-2)
خيس-3)
تميز-4)

نبش، به معنى.... است.6)
كنار+1)
عقب-2)
زير-3)
رو-4)

مغازه و فروشگاه هاى گوناگونى در.... شهر وجود دارد.7)
خيابان ها+1)
كوه ها-2)
روستاها-3)
دره ها-4)

انگشتم را با....... بريدم.8)
چاقو+1)
قاشق-2)
قيچي-3)
چنكال-4)

ماشين ها در......... گير كرده اند.9)
چهار راه-1)
سه راه-2)
راه بندان+3)
كوه بند-4)
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ديس از وسايل ........ است.10)
آشبز خانه-1)
غذا خورى+2)
يخچال-3)
فر-4)

معادل كلمه ى نبش...... است.11)
جلو-1)
عقب-2)
كنار+3)
ميان-4)

مخالف كلمه ى خصوصى...... است.12)
دولتى+1)
پزشكى-2)
منشى-3)
قصابى-4)

...... درعطارى گياهان داروى مى فروشد.13)
قصاب-1)
قناد-2)
عطار+3)
كفاش-4)

براى خريدن دكمه، زيپ يا لوازم خياطى به..... مراجعه كنيد.14)
خرازى+1)
نانوايى-2)
آرايشگاه-3)
شيشه بُرى-4)

خاک شير نوع از...... است15)
گياهان-1)
سبزيجات-2)
شيرينى-3)
عطارى+4)

قايق از وسايل ....... است.16)
اتومبيل-1)
هليكوپتر-2)
زمينى-3)
نقليه+4)

مترو از وسايل نقليه ...... است.17)
دريايى-1)
هوايى-2)
زمينى+3)
كمانى-4)

در اين فروشگاه كليه ى..... را با تخفيف مى فروشند.18)
انواع-1)
حالت-2)
اجناس+3)
اسباب-4)

اسكناس 250ريالى= ...... است19)
25تومانى+1)
20تومانى-2)
52تومانى-3)
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50تومانى-4)
صاحب فروشگاه با اين تخفيف خيلى....... نمى كند.20)

ضرر+1)
فايده-2)
سود-3)
همه گزينه ها-4)

نقش دروازه بان ...... دروازه است.21)
نگهبان-1)
سرباز-2)
مراقب+3)
تيم-4)

چانه از اعضايى بدن انسان...... است.22)
سر و صورت+1)
بالايى تنه-2)
پايين تنه-3)
همه ى گزينه ها-4)

به آدمى كه قد بلند و لا غر است، مى گوييم: ........ است.23)
خوش هيكل-1)
خوش اندام-2)
چهار شانه-3)
يک ودو+4)

كدام از پوشاک را دور گردنتان مى بنديد.24)
شال گردن+1)
كمربند-2)
كراوات-3)
دست كش-4)

از مواد غذايى غلات....... است.25)
كره-1)
برنج+2)
ماهى-3)
لواش-4)

غذاهاى.......... وآب پز زود هضم مى شود.26)
سرخ كرده-1)
شور-2)
بى نمک-3)
پخته+4)

غذاهاى سرخ شده موجب ...... وافزايش وزن مى شود.27)
لاغرى-1)
خوش اندامى-2)
چاقى+3)
بيمارى-4)

پويان مسموم شده است. او غذا...... خورده است.28)
فاسد-1)
مانده-2)
تازه-3)
يک و دو+4)

وقتى بيمار مى شويد، نزد....... مى رويد.29)
خلبان-1)
پزشک+2)

الصفحة 3 / 6



الجمهورية اليمنية
جامعة صنعاء

مركز الاختبارات الالكترونية

پستچی-3)
همه گزينها-4)

حيوانى كه يال دارد.......است.30)
ببر-1)
ميمون-2)
رباه-3)
شير+4)

گيلاس وتوت از ميوه هاى......... است31)
بهار و تابستان+1)
پاييز و زمستان-2)
تابستان و زمستان-3)
همه ى گزينه ها-4)

پدر بزرگ دسته گل قشنگ و زيبا.......... مى كند.32)
درست+1)
پرورش-2)
بافت-3)
بست-4)

ايرانى ها هر سال در روز پانزده اسفند ........ درخت مى كارند.33)
نهال+1)
بيد-2)
سرو-3)
چنار-4)

دشت زمين صاف و......... است.34)
تنگ-1)
هموارى+2)
دره-3)
قله-4)

مناطق معتدل برى كشاورزى....... است.35)
خوب-1)
مرغوب+2)
شور-3)
سوز-4)

تهران در....... بزرگى واقع می شود.36)
صخره ى-1)
تپه ى-2)
دره ى+3)
تنه-4)

مسير آب ميان دو دريا مجاورهم است.37)
تنگه+1)
مه-2)
برف-3)
يخ-4)

زمين گودى كه رطوبت آن بسيار است.38)
با تلاق+1)
مرداب-2)
تنگه-3)
آبشار-4)

بالا آمدن آب دريا...... است.39)
جزر+1)
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مد-2)
برق-3)
رعد-4)

يک سده شامل ...... سال است.40)
ده-1)
هزار-2)
بيست-3)
صد+4)

پليس راهنمايى و رانندگى از خدمات امدادى به شمار مى رود.41)
درست+1)
نادرست-2)

داروخانه از مكان هاى عمومى وتجارت به شمار مى رود.42)
درست+1)
نادرست-2)

شهرداری به امور عمومى شهرها رسيدگى مى كند.43)
درست+1)
نادرست-2)

مخالف كلمه ى استعفا كرد( بيرون آمد) است.44)
درست+1)
نادرست-2)

كشاورز فقط گندم و ذرت مى كارد.45)
درست-1)
نادرست+2)

قناد شكر مى فروشد.46)
درست-1)
نادرست+2)

مينى بوس از وسايل نقليه زمينى به شمار مى رود.47)
درست+1)
نادرست-2)

وقتى كه با سرعت غير مجاز رانندگى مى كنى جريمه مى شوى.48)
درست+1)
نادرست-2)

كارى كه بر خلاف قانون ومقرارت باشد، غير مجاز است.49)
درست+1)
نادرست-2)

پولى كه شخص براى استفاده از چيزى يا وسيله اى مى پردازد، جريمه است.50)
درست-1)
نادرست+2)

مشترى مبلغ اجناس را به صندوق مى شمارد.51)
درست-1)
نادرست+2)

هند بال ورزشی كه با استفاد از توپ به شمار مى رود.52)
درست+1)
نادرست-2)

ورزش كردن براى سلامت بدن خيلى ضرر دارد.53)
درست-1)
نادرست+2)

با دست مى دويم.54)
درست-1)
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نادرست+2)
كسى كه رنگ پوستش تيره است زرد پوست محسوب مى شود.55)

درست-1)
نادرست+2)

بارانى از لباس هاى تابستانى است.56)
درست-1)
نادرست+2)

در فصل بهار برگ درخت مى پژمرده مى شوند.57)
درست-1)
نادرست+2)

نسرين وشمع دانى از انواع گل است.58)
درست+1)
نادرست-2)

ايرانيان در دوره ى باستان به درخت كارى اهميت نمى دادند.59)
درست-1)
نادرست+2)

جنگل منطقه اى پوشيده از درختان وگياهان كم است.60)
درست-1)
نادرست+2)
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